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Estimados padres y cuidadores:
¡Buenas noticias! INFOhio (www.infohio.org) se ha suscrito a un nuevo y divertido recurso digital al que usted y su niño o niña pueden acceder desde su hogar. ScienceFlix™ es un recurso en línea que se centra en contenidos de ciencia para estudiantes de 6.º a 8.º grado. 

Cada unidad de ScienceFlix ayudará a su niño o niña a perfeccionar sus destrezas de lectoescritura mientras refuerza sus conocimientos sobre importantes conceptos de ciencia, tecnología e ingeniería. Los materiales multimedia, las noticias científicas, las profesiones, los experimentos prácticos y los proyectos ofrecen diferentes maneras de interactuar con el contenido.
Su niño o niña pueden acceder a ScienceFlix en cualquier lugar donde haya conexión a internet, incluso desde su hogar. Este recurso interactivo incluye:

- Videos para desarrollar conocimientos previos e introducir vocabulario

- Artículos de apoyo para ampliar el conocimiento de los contenidos 
- Función de lectura en voz alta para apoyar a los lectores y las lectoras con dificultades y a los y las estudiantes de inglés como segunda lengua

- Noticias con guías de estudio

- Una sección de profesiones para inspirar a los científicos en formación

Para obtener información sobre la suscripción de la escuela de su niño o niña a ScienceFlix y recibir instrucciones sencillas para utilizar ScienceFlix desde su hogar, contacte a:  

      Escuela/Distrito escolar/Biblioteca
      Bibliotecario/Especialista de medios 
      Dirección
      Correo electrónico
      Teléfono
      INFOhio: Nombre de usuario/contraseña  
¡Les deseamos un feliz aprendizaje! 

Cordialmente,
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